

Fecha Sanción 12 Mayo 1999
Publicado en Boletín Oficial B.O.N° 42/99 - PAG. 1147
Extracto RECTIFICASE EL ARTICULO 1° DEL DECRETO N° 062/96.-

Decreto N° 638
RECTIFICASE EL ARTICULO 1° DEL DECRETO N° 062/96

San Fernando del Valle de Catamarca, 12 de Mayo de 1999.

VISTO:

El Decreto N° 062 de fecha 31 de Enero de 1996, y

CONSIDERANDO:

Que en el citado instrumento se ha deslizado un error de tipeo en el Artículo 1°, en lo referente a la expresión numérica del caudal de agua pública subterránea siendo procedente su rectificación.

Que además de ello, en la parte resolutive se consignó en dos oportunidades el Artículo 5°, motivo por el cual su correlatividad debe ser modificada.

Por ello:

EL GOBERNADOR DE LA PROVINCIA

DECRETA:

ARTICULO 1°.- Rectifícase el Artículo 1° del Decreto N° 062 de fecha 31 de Enero de 1996, el que quedará redactado de la siguiente forma:

"ARTICULO 1°.- Otórgase a favor de la empresa MINERA ALUMBRERA LIMITED (M.A.A.), en su carácter de representante de YMAD MINERA ALUMBRERA LIMITED UNION TRANSITORIA DE EMPRESAS", una concesión de agua pública subterránea de carácter permanente y oneroso, de un caudal de seiscientos sesenta litros por segundo (660 l/seg) a ser extraído del "Campo del Arenal", situado en el Distrito San José del Departamento Santa María de la Provincia de Catamarca, con destino minero industrial para el desarrollo de la explotación del Yacimiento Bajo La Alumbraera, ubicado en el Distrito Hualfín, Departamento Belén y por el tiempo que dure el emprendimiento minero".

ARTICULO 2°.- Rectifícase la numeración de los siguientes Artículos del Decreto citado precedentemente: Donde dice, Artículo 5° - debe decir "Artículo 6°"; donde dice Artículo 6° - debe decir "Artículo 7°" y donde dice Artículo 7° - debe decir "Artículo 8°".

ARTICULO 3°.- Comuníquese, publíquese, dése al Registro Oficial y Archívese.-

ARNOLDO ANIBAL CASTILLO
Gobernador de Catamarca

Dr. RAUL FRANCISCO POLICHE
Ministro de Gobierno y Justicia

NOTA: Decreto N° 062/96 - Publicado en B.O. N° 12/96 de fecha 09FEB96 - Fe de Erratas del Decreto N° 062/96 - Publicada en B.O. N° 39/99 de fecha 14MAY99, páginas 1085/1087.-